
РЕЦЕНЗІЯ 

на освітньо-професійну програму  

«Філологія (Українська мова та література)» підготовки фахівців 

другого (магістерського) рівня вищої освіти  

за спеціальністю 035 Філологія спеціалізацією (Українська мова та 

література) галузі знань 03 Гуманітарні науки 

Кваліфікація: філолог, викладач української мови та літератури  

Робоча група: Пентилюк М. І.,  Олексенко В. П., Климович С. М., 

Мартос С.А., Цепкало Т.О., Самойленко А. В., Чорна І.В., Кований А.О. 

 

Рецензовану програму розроблено на основі затвердженого 

Міністерством освіти і науки України Стандарту вищої освіти за 

спеціальністю 035 Філологія для другого (магістерського) рівня вищої освіти 

(наказ від 20.06.2019 №871). Її мета полягає у формуванні загальних та 

фахових компетентностей у філологів, зокрема здатності до критичного 

осмислення історичних надбань та новітніх досягнень філологічної науки, 

здатності професійно застосовувати поглиблені знання з обраної філологічної 

спеціалізації для вирішення професійних завдань тощо.  

Цілі ОПП дозволяють випускнику бути конкурентоспроможним на ринку 

праці, адже передбачають комплексне набуття фундаментальних знань та 

практичних навичок, що дозволяють реалізувати себе в науковій, 

викладацькій, комунікаційній діяльності. Магістр філології може працювати в 

науковій, літературно-видавничій, освітній галузях; у друкованих та 

електронних засобах масової інформації; у фондах, спілках, фундаціях 

гуманітарного спрямування, музеях, мистецьких і культурних центрах тощо.  

Структура і зміст освітньо-професійної програми засвідчують глибоке 

розуміння її розробниками актуальних проблем лінгвістичної та 

літературознавчої наук. Обов’язкові та вибіркові компоненти, що передбачені 

навчальним планом, відповідають сучасним вимогам щодо підготовки 

фахівців з української філології, викладачів університетів та інших закладів 

вищої освіти. Вони спрямовані на розвиток загальних і фахових 

компетентностей, на досягнення програмних результатів навчання.  



Головною метою систематичного перегляду й удосконалення ОПП є 

покращення якості освітніх послуг і врахування індивідуальних інтересів 

здобувачів вищої освіти. Збільшення блоку вибіркових компонент в ОП 2021 

року (37%) порівняно з 25 % в ОП 2020 року розширює можливість 

формування індивідуальної освітньої траєкторії здобувачами вищої освіти 

другого (магістерського) рівня. Цьому сприяє і співвідношення вибіркових 

компонент циклу загальної підготовки (24%) та циклу професійної підготовки 

(12%).  

Розробники ОПП врахували тенденції розвитку спеціальності, потреби 

ринку праці, а також галузевий та регіональний контекст, зокрема включивши 

дисципліни «Новітні напрями сучасної лінгвістики», «Жанри віртуальної 

літератури», «Урбанолінгвістичні студії».  

Отже, рецензована освітньо-професійна програма 035 Філологія 

(Українська мова та література) другого (магістерського) рівня вищої освіти 

має усі необхідні структурні і змістові складники, відповідає сучасному рівню 

розвитку філологічної науки і може бути рекомендована для впровадження в 

Херсонському державному університеті. 

 


